

Звіт за 2023 рік

Депутата Слобожанської селищної ради по округу №4

Євпак Людмили Іванівни



У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, законами України, Регламентом роботи селищної ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності селищної ради.

Моя робота, як депутата, спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців, завжди співпрацюю з головою селищної ради та керівниками структурних підрозділів.

Протягом звітного періоду брала участь у пленарних засіданнях, у вивченні та обговоренні питань, які виносились на розгляд селищної ради. Є членом постійної Комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Свою роботу продовжую організовувати і проводити в напрямках вирішення завдань діяльності нашої громади та реалізації доручень виборців у межах своїх повноважень.

Цей рік, як і минулий, був направлений на допомогу та підтримку захисникам і захисницям нашої держави. Спільно з комунальними закладами освіти брала участь у благодійному ярмарку на підтримку ЗСУ, разом з колегами та волонтерами плела сітки.



Активно співпрацювала з КП "Господар" та з КП "Перспектива" з питань благоустрою (заміна ліфтів у будинку №28, заміна ламп на енергозберігаючі з датчиком руху, підвіз піска на дитячий майданчик, заміна електрощитових у двох під'їздах, профілактичні роботи з налагодження системи опалення).



Разом з мешканцями організовували толки по прибиранню прибудинкової території, дитячих майданчиків, а також підтримували належний вигляд підвального приміщення, до якого під час сирен можуть спускатися люди.



Протягом звітного періоду постійно підтримувала зв'язок з виборцями з метою інформування в соціальних мережах (вайбер) щодо вирішення нагальних питань, об'яв, інформації тощо.

Матеріальна допомога була надана мешканцям за зверненнями та заявами (за станом здоров'я, у зв'язку зі скрутним матеріальним становищем).

Активна і небайдужа участь кожного мешканця нашої громади веде нас до довгоочікуваної Перемоги України. Разом ми сила!

З повагою, Людмила Євпак